

壮志未酬

# 老布合同自动终止

本报讯(记者 胡建明) 中国国奥队被阿曼国奥队淘汰出局,主帅布拉泽维奇的去留也成为了外界关注的焦点。据从中国足协传出的消息称,根据老布与中国足协签署的协议,如果队伍未能获得出线权,双方合同将自动终止。兵败阿曼之后,布拉泽维奇已经从马斯喀特直接飞回了克罗地亚。

## 一切按照合同办事

当初中国足协和布帅签订合同的时候,料想着国奥队无论如何可以闯过6月份第二阶段比赛,因而无论报酬、合同期限都是到今年年底才结束。谁也没想到,国奥队会早早就被淘汰出局。随队出征的中国足协副主席于洪臣说:“关于布帅下一步的安排,足协后面还会再考虑的,看看布帅还能够做些什么,毕竟合同是到年底才到期。不管如何,我觉得这一次布帅就这么走的话,实在是太可惜了,他对于世界足球的理解、看法等等,够我们学习一辈子的,尤其在和媒体打交道这个方面,更是值得我们好好学习。”按照合同规定,双方在这个时候终止合同,布拉泽维奇在经济方面不会有任何损失。当时有消息说,老布的签约年薪为70万美金。

## 老布怨言发向裁判

据悉,老布将在7月份重返中国,对国奥队前一段的工作进行总结,并就接下来的具体安排进行详谈。以这种方式离开中国国奥队,壮志未酬的老布内心是一百个不满意:“我一生中从未遇到过这种裁判,国奥队的胜利被偷走了!我们的年轻队员不应该经历这个,全程比赛我们都看到了裁判的倾向性,我们的胜利被偷走了,我最想对队员们说,小伙子们是这场比赛的胜利者,不敢相信有这种裁判,比赛一开始我就觉得这个裁判有问题,但我不相信他居然会

吹出我们的进球来。我只能说,现在的中国足球没有地位,也没有权威!”对于布拉泽维奇的离开,国奥队很多队员都恋恋不舍,队长王大雷说:“老头走了,带着遗憾走了。从他身上,我们不仅学到了很多足球知识,而且还学到很多做人的道理。”

于洪臣说,虽然布拉泽维奇未能带领中国国奥队获得出线权,但国字号聘请高水平外教的思路不能变:“我们聘请高水平外教的方向是一定的,中国足球本来就落后,外教能更好地发挥现有球员的能力。我们回去还要总结布帅的工作,以后少走弯路。”

## 承担责任 足协道歉

国奥队回到酒店后第一时间就观看了比赛慢镜头,大家要看的是雷腾龙终场前的进球是否如裁判认为的那样越位。再三观看之后,大家得到一致的结论,就是雷腾龙的进球非常干净利索,完全不可能越位。但凡国奥球员放多少次比赛录像,比赛的结果是不会改变的,被淘汰的命运同样必须接受。随队出征的足协副主席于洪臣表示国奥队不会就此进球误判上诉:“我们不会上诉,但我们会以足协的名义把发生的事情向亚足联反映。我们必须接受这样的现实。”

6月24日,中国足协就中国国奥队被淘汰对外公开发表道歉信:“中国足协承担比赛失利的责任,向全国球迷表达诚挚的歉意,并诚恳接受社会对我们的批评和建议。”道歉信还称:“这次比赛再次让我们清醒地认识到,中国足球的复兴依然任重道远,尤其是青少年基础的薄弱,直接影响着中国足球的整体实力,影响各级国家队的比赛成绩。比赛中表现出来的技不如人、发挥不稳、技战术风格不明确,也说明我们在队伍的组建、比赛的准备等方面还要做大量细致的工作。”



NBA总裁与欧文握手。新华社

# NBA选秀 骑士摘状元

本报讯(记者 刘伟)

北京时间6月24日,2011年NBA选秀大会在新泽西纽瓦克举行。杜克大学控卫凯瑞·欧文首轮第一顺位被骑士队摘走,成为选秀状元。在第四顺位,克利夫兰人又摘下了来自得克萨斯大学的大前锋特里斯坦·桑普森。一内一外,两名颇具潜力的“菜鸟”加盟,让骑士新赛季的重建架构基本成形。

小皇帝远走迈阿密,让曾经的东部劲旅骑士彻底沦为鱼腩部队。过去的赛季,骑士仅仅取得19场胜利,并一举刷新联盟的连败纪录,人见人欺的骑士,重建早已势在必行。

高中期间,凯瑞·欧文便已名声在外。尽管身高只有1米91,身体素质也不是非常出色,但欧文在场上却具有非凡的领袖气质。出色的创造力,以及对比赛的良好感觉,让欧文在选秀球员的综合素质中遥遥领先。克利夫兰人有理由期待欧文成为荣耀这座城市的不二人选。

不过加拿大人汤普森被骑士选中,多少有些让人出乎意料。2米03的汤普森有着出色的运动天赋,但缺乏中距离投篮能力,状态起伏比较大。选秀前,外界普遍认为汤普森的顺位应在10位开外,而骑士将宝押在这样一名内线,多少还有些冒险。

选秀之夜,莫雷也没闲着。除了首轮第14顺位摘下马库斯·莫里斯之外,火箭还成功通过与森林狼的交易,送走老米勒,并得到了自己觊觎已久的潜力大前锋多纳塔斯·莫蒂埃尤纳斯,以及另外两名新人。不过,新人的加盟让火箭在四号位上出现了人员冗余,这也预示着,火箭接下来必然还会有大动作。

22岁的莫里斯身高2米06,身体强壮,弹跳出色,具备不错的中投手感。大学联赛的磨练,让莫里斯一进入联盟,便是一名实战能力很强的球员。莫蒂埃尤纳斯身高2.13米,来自立陶宛,可以担任大前锋和中锋两个位置,具备欧洲选手良好的投篮手感。

其实早在选秀之前,火箭队的人员名单就已经饱和,而在摘下莫里斯,交易来莫蒂埃尤纳斯之后,大前锋位置上更是人满为患。在火箭之前的尝试性交易中,斯科拉成为了莫雷主打的一张牌。尽管阿根廷人状态不错,但毕竟年事已高。在交易值最大时出手,换取重建筹码,符合火箭下一步的建队思路。

这个夏天,莫雷需要做的是完成主要球员的续约,以及通过手中筹码,完成球队的重建。在囤积众多有潜力的内线之后,想必火箭的交易才刚开始。



辽鲁之战一触即发

# 鲁能泰山今日出征沈阳

本报讯(记者 胡建明) 6月26日晚上,鲁能泰山队将客场挑战排名第三的辽宁宏运队。为更好地备战本场比赛,鲁能25日将奔赴沈阳,提前给对手施加压力。最近两轮,辽宁队成为了中超球队中火力最猛的球队,

4:0大胜成都,6:1狂屠深圳,他们强大的攻击力让所有的对手都感到胆寒。面对这样一个对手,鲁能泰山队早早就做好了应对困难的准备,“谁都知道辽宁队一向不好打,但不管如何,我们一定会全力以赴,为广大球迷奉献一场精彩

的比赛。”上赛季,鲁能在客场作战时,曾经以1:4惨败于辽宁队,本赛季双方再次交锋,鲁能虽然嘴上不说,但内心肯定想报这一箭之仇。在联赛最近四轮比赛中,鲁能泰山队取得了两胜两平的战绩,而且对手中还有广

州恒大和北京国安这种强劲的队伍,球队正逐渐显露出复苏的新气象。上一轮,奥比纳绝地救主的一幕,让人看到了卫冕冠军不甘沉沦的信心与勇气。此番辽鲁再度交锋,势必会是一场火星撞地球的恶战。

相约黄河三角洲建设主战场  
2011全国国甲联赛走进滨州

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS广西队

## 景芝酒业专场

承办:滨州市黄河三角洲建设办公室 齐鲁晚报《今日滨州》  
特别协办:山东景芝酒业滨州办事处 滨州市围棋协会

比赛时间:6月25日9:30-11:00,下午15:00,前两场元九棋双轮胜者晋级,并于19:30与当地棋冠进行半轮战。  
地点:景芝酒业滨州专卖店门前广场(黄河五路与渤海五路交叉路口)或滨州黄河建设局和便民桥、新桥、胜利路大网与金程路。

一品景芝酒 中国芝麻香

山东景芝酒业